10.
11.

UThUZUSNRESUL ZULMUMESUYUL OLRUNPUU - 2022p.
NMuunwuiwubbp

9-p1 nwuwpu

¢) Zuyjuljwi (Eptwpiwph

NMnpunniquihw, Ywtwnw, Uut Uwphun, Fwthw, Untwln, YUnptujh
hwipwwybnnipnit, fpntuk), Upbkjjut @hunp, Yuwnwp, Sudphw, LEunpn,
zuyhph, Idhuhjjut hwipuybnnipnt, Muwyniw-Lnp FJhubw

q) MTudhpp wikiwpupdp (Eptwppwupht B

Ufwshtiuluyu unuguw - Gudswnlw phpulngh

2kju - Pujwlinhw Ynqh

Uwnitiu Yhw - Zudujwb Ynghukp

Eptpniu - (knuh Ynqh

w) wdwnp snp b ong, ddknp Uknd b juntiun]

Muljhunul, Eydunnp

Qnukutpglnhl nbunipuibp - Unpytghw

Ujnynn Juntjhp - nidhthw

Uhgntljuhts Juntijhp - Zwpurfught Ynphuw

U puunputipwht Eubipghugh wnpyoip - Pujuiinhw

q) Sjwu-Cw

Uniphyyub Ynqljuntdp

q) pmipbpp

Yupdpunbnuunit b jupdhp $hpughnwght hnnbpp hwgbgus wynidhng b
tpyuwpeny: Zonh wju nkuwlt wpwewinid k junttwy b vnup tnutwjuyhte b
1 hdwyulut guydwitbpnd (25°C b wyk) gbpdwunhdwih b nknnudubph
nwpklwb putwlh’ 250004 b wbh, wuydwbibpnid): Znidniuh

wwpnibwlnipiniup’ 5% :



12.

13.

14.

15.

16.

17.

40076 :24: 60 : 60 =
1 dud = 1670 Y

1 pnut= 27,83 Yu
1dpYy =0,46 Yu

Unlipbwy — Ywbwnw, Lhjthpunit - 2UZ, Yuwuwpjuilu - Uwupnljlyn, Uwub
NMwnin - Fpughihw, Snljnhwdw - Lwwntthw

p) hu,. 23°30" n1 hu. 66°30" it hy.. unytt wmunmhdwuubph qniquhbnwljwtbph
Uholt

w) Ghnh ghnwpbpwinid Ynown hnuph ninnulnidhg mnwowmgud
Enwiljnitiwdl gudwp, npp ghnh gniquynpnidubpny pudwiynid E puqduphy
Ynqhutph: M E Ynsdt) hnitwpbtu ghjnw mwunh Al mukbunt yungdwnny:

Cunupdwl, hintndws, jhuwniutwdb ghinnwpbpul, nph dbwynpnidp
yuylwbwnpjws E qiinwptpuith opgwiinid wihph nidh junwpws
wpluwnwipny:

w) Lk, Uhuhuhuh

p) Untign, Unjnpunn

Opuyhtt wjwquiibphg hkpwiwhu dukep nuninid E juhun, wdwnp ' ong,
wnpkljuh whnnuditph putwln’ phs (udupuwhb Yhw), ghplwunhswih
opwljmb b nwpkljwb juyinygpp Uks b hwljunwlp:

nwthwunnwy,  (Epbwpjuwph

14, opytd
p) nuthwuwnwl - untnnwswslny phwljul qgntiw: Y hdwb snp gudwpwyht k,
wiwnp ong £ 20°C-hg pupdp, ddknp gnipn, manp. 300-400Ud: Owslyws ki

ubwhnnbtpny: Antuwlwbmpniip puqlutju b thwdjw uninwpnijubp,
Ypénnukp, posniuutp: Mpiphwikp, wudwywubkp, ynipnmwubkp, unbwyubp:



18.

19.

LEnuwonpwtbtp b vwpwhwpptp, vhojkntughtt gnquynpnipjniuubp, wajutnt
huluywlulb Ynunwlynidibp: Op' Shpkp, Mwdhp, Uppwy, Zujuljul,
Pputwjuis:

Lh& — gunlwph wyb piwlju gnquifnpnipynitip, npp gyuws Eopny, fuy snitih

hwdwohiwuphuyhtt oJjwtnup htnn fud juwp dhwnndwuh E: Yuuuyhg -
wdkuwdbs, Puyjuy — wdkuwhunpp, Ulnju) b wy:

Qnytd — g hniinwd oph quhuwyhdnid npnpwljh pwpdpnipiniihg, quehyuyp
uwinnuyuunhg:

1. 680t - 330U = 350U
p. 350U x 10 = 3500u
q. 3500u + 800U = 4300u

1.1000U - 5°C

k. X =3500x5/1000 = 17.5
-3°C +17.5°C =14.5°C

1. Ypulntyui knubkp
Uhiplwmbgupn
Yudkpnit hpwpntju
<hlynnphuw hé
Ludhp wiwwyun
Qupnt

Lntwlnu

® N o Uk W N

Uwnuquuljwp Yngh



